



Serviço Social da Indústria
PELO FUTURO DO TRABALHO

EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2021 - SERVIÇOS DE PROMOÇÃO DA SAÚDE

RETIFICAÇÃO

A Comissão avaliadora do Edital de Credenciamento nº 001/2021 – Serviços de Promoção da Saúde, no uso de suas atribuições legais, e considerando a disponibilidade orçamentária anual para a execução dos serviços dispostos no edital, resolve:

I – Retificar o Anexo IX – Tabela de Preços, passando a constar o seguinte:

Onde se lê:

ATENDIMENTO COM SERVIÇOS DE PROMOÇÃO DA SAÚDE			
CÓD.	PROCEDIMENTOS	HORA TÉCNICA	
		REMOTO	PRESENCIAL
01	SESI Ginástica na Empresa - SGE	R\$ 30,00	R\$ 35,00

Leia-se:

ATENDIMENTO COM SERVIÇOS DE PROMOÇÃO DA SAÚDE			
CÓD.	PROCEDIMENTOS	HORA TÉCNICA	
		REMOTO	PRESENCIAL
01	SESI Ginástica na Empresa - SGE	R\$ 25,00	R\$ 26,00

As demais disposições constantes do Edital nº 001/2021 permanecem inalteradas.

Rio Branco, Acre, 20 de maio de 2021.

COMISSÃO AVALIADORA